

## Příloha č. 4 obchodních podmínek

### Technické a provozní požadavky: „Nemocnice Vyškov – Centrum přirozeného porodu – projektová studie“

#### 1 Účel

Akce řeší situaci vzniklou v posledních letech na Gynekologicko – porodním oddělení Nemocnice Vyškov. V posledních letech došlo k nárůstu porodů, především u rodiček preferujících přirozený průběh porodu. Aby bylo možné uspokojit větší množství zájemkyň o stále populárnější přirozený průběh porodu, je nutné rozšířit stávající prostory porodního oddělení o další porodní boxy. Tím vznikne unikátní Centrum přirozeného porodu, které bude nabízet celou škálu postupů přirozeného porodnictví jištěného moderní infrastrukturou. Na Centrum přirozeného porodu navazuje zázemí pro maminky s novorozenci – lůžková část porodního oddělení, ve které by ke stávajícím pokojům bylo dobudováno sociální zařízení, které se v současné době stává standardem.

#### 2 Centrum přirozeného porodu-1NP

Porodní oddělení se nachází v 1 NP budovy C3 nemocnice Vyškov. V současné době obsahuje 4 porodní boxy, operační sál se zázemím, velín, zázemí pro zaměstnance a pacienty, skladové prostory, čistící místnost, místnost medicínálních plynů a strojovnu vzduchotechniky. Vedle porodní části se v současné době nachází 3 gynekologické ambulance s čekárnou. V rámci akce budou ambulance přestěhovány do nových prostor a na jejich místě by vznikly 3 nové porodní boxy pro přirozený porod a byly by upraveny stávající prostory příjmové části, zázemí pro otce a novorozence. Celý prostor bude navržen tak, aby splňoval požadavky rodiček, jejich laického i odborného doprovodu, lékařského a zdravotnického personálu porodního a novorozeneckého oddělení, s dostatkem úložných prostor, úpravou musí projít i vzduchotechnika a prostory musí být klimatizovány. Tato část akce bude podrobně konzultována s interními i externími spolupracovníky nemocnice.

#### 3 Nové prostory gynekologických ambulancí – 1NP

Nové prostory pro gynekologické ambulance vzniknou v části současného stacionáře pro mentálně postižené v 1 NP budovy C1. Prostory se nachází vedle porodního oddělení. Přesunuty budou 3 gynekologické ambulance a v rámci akce bude zbudováno i jejich zázemí – čekárna, sociální zařízení. Gynekologické ambulance musí splňovat všechny legislativní požadavky na ně kladené. Ve zbylé části stacionáře budou navrženy ambulance pro GYN a ORL, které budou přesunuty z polikliniky a případně dalších specializací dle požadavků nemocnice. Tyto ambulance budou stavebně odděleny od části gynekologických ambulancí.

#### 4 Lůžková část – dobudování sociálních zařízení u pokojů - 2NP

Lůžková část porodního oddělení se nachází v 2 NP budovy C1. V současné době obsahuje 7 pokojů bez sociálního zařízení, zázemí pro personál (ošetřovna, sesterna, pracovna lékaře), novorozenecký box, inkubátory, sociální zařízení personálu, kuchyňka, sklady a jídelna pro maminky. V rámci akce dojde k dobudování 4 nových sociálních zařízení pro lůžkové pokoje (vždy jedno sociální zařízení pro 2 pokoje), vybourání prostor současných hromadných sociálních zařízení pro maminky a návrh jejich nového využití tak, aby zlepšil provozování lůžkového oddělení. Úpravou projde také nevyhovující jídelna, která bude přebudována na multifunkční objekt významu jídelny, přípravný pro těhotné a společenské místnosti, aby mohla být využívána v celodenním režimu.

## 5 Technické požadavky, odhad nákladů

Studie bude obsahovat i návrh vnitřního vybavení v Centru přirozeného porodu, především specifického vybavení porodních boxů pro přirozený porod, a gynekologických ambulancí. V celém prostoru porodního oddělení a gynekologických ambulancí bude nově navrženo chlazení (v návaznosti na stávající systém v budově). Rekonstrukce by měla v co nejmenší míře zasahovat do statiky objektu. Součástí návrhu je i odhad realizačních nákladů pro jednotlivé části akce a návrh postupu vlastní realizace tak, aby co nejméně narušil nepřetržitý chod porodního oddělení a lůžkové části.